



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS BENTO GONCALVES  
GABINETE DA DIRECAO GERAL (BENTO)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2025 - GAB-BGO (11.01.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 31 de janeiro de 2025.

**RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 31 DE JANEIRO DE 2025**

**EDITAL Nº 03, DE 24 DE JANEIRO DE 2025.**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* BENTO GONÇALVES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a retificação do **EDITAL Nº 03/2025 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

Onde se lê:

**9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital de Abertura	24/01/2025
Inscrições	24/01/2025 a 04/02/2025
Publicação do resultado preliminar da homologação das inscrições e pontuação preliminar da análise curricular	06/01/2025
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da homologação das inscrições e pontuação preliminar da análise curricular	06 e 07/02/2025
Publicação do resultado dos recursos contra resultado preliminar da homologação das inscrições e pontuação preliminar da análise curricular	10/02/2025
Publicação do resultado final da homologação das inscrições e pontuação final da análise curricular	10/02/2025
Publicação das datas, horários e locais das entrevistas	10/02/2025
Publicação da data, horário, local e listagem de candidatos habilitados ao procedimento de heteroidentificação	10/02/2025
Entrevistas	11 a 12/02/2025
Realização do procedimento de heteroidentificação	11 a 12/02/2025
	13/02/2025

Publicação do resultado preliminar e do resultado do procedimento de heteroidentificação	
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar e do procedimento de heteroidentificação	13 e 14/02/2025
Publicação do resultado dos recursos contra resultado preliminar e do procedimento de heteroidentificação	17/02/2025
Publicação do resultado final/homologação	17/02/2025

**Leia-se:**

## **9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital de Abertura	24/01/2025
Inscrições	24/01/2025 a 06/03/2025
Publicação do resultado preliminar da homologação das inscrições e pontuação preliminar da análise curricular	11/03/2025
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da homologação das inscrições e pontuação preliminar da análise curricular	11/03/2025 a 12/03/2025
Publicação do resultado dos recursos contra resultado preliminar da homologação das inscrições e pontuação preliminar da análise curricular	14/03/2025
Publicação do resultado final da homologação das inscrições e pontuação final da análise curricular	14/03/2025
Publicação das datas, horários e locais das entrevistas	14/03/2025
Publicação da data, horário, local e listagem de candidatos habilitados ao procedimento de heteroidentificação	14/03/2025
Entrevistas	19/03/2025 a 21/03/2025
Realização do procedimento de heteroidentificação	19/03/2025 a 21/03/2025
Publicação do resultado preliminar da entrevista	24/03/2025
Publicação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	24/03/2025
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da entrevista e contra resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	24/03/2025 a 25/03/2025
Publicação do resultado dos recursos contra resultado preliminar da entrevista	27/03/2025
Publicação do resultado dos recursos contra resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	27/03/2025
Publicação do resultado final/homologação	27/03/2025

(Assinado digitalmente em 31/01/2025 10:55)  
PAULINE FAGUNDES ROSALES  
DIRETOR

*IFRS / CB-BGO (11.01.02)*

*Matrícula: ###914#3*

**Processo Associado: 23360.000064/2025-83**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **31/01/2025** e o código de verificação: **b102f23736**